

**Erratum: Electron Impact Excitation of Atoms**[Rev. Mod. Phys. **40**, 238 (1968)]

B. L. MOISEWITSCH

*Department of Applied Mathematics, The Queen's University of Belfast, Belfast, Northern Ireland*

S. J. SMITH\*

*Joint Institute for Laboratory Astrophysics,† Boulder, Colorado*

In Eq. (111) on page 254,  $\delta_{\nu\nu'}$  should be replaced in the second term by  $S_{\nu\nu'}$ .

On page 275, in the text between Eqs. (148) and (149),  $\bar{I} = I_{\parallel} + 2I_{\perp}$ , should read  $\bar{I} = \frac{2}{3}(I_{\parallel} + 2I_{\perp})$ , and Eq. (149) should read  $P = 100(6I_{\parallel} - 3\bar{I}) / (2I_{\parallel} + 3\bar{I})$ .

---

\* Staff member, Laboratory Astrophysics Division, National Bureau of Standards.

† Of the National Bureau of Standards and the University of Colorado.

In the paragraph on page 285 which includes Eq. (167), the angle  $35^{\circ}14'$ , referred to in two places, should be replaced by the complementary angle,  $54^{\circ}46'$ .

In Fig. 96, page 312, one of the measurements by Christoph is misplotted at 15 eV. It should have been plotted at 11 eV, as is correctly stated in the text on that page.

The ordinate of Fig. 98 on page 313 should be labeled  $10^{-17}$  cm<sup>2</sup> instead of  $10^{-18}$  cm<sup>2</sup>.